

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΕΠΑ Α.Ε. Σ.Ε.ΔΕ.Π.Α.

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 16861/89

Αριθ. Πρωτ.76
Αθήνα, 04.02.2019

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εργαζόμενοι στη ΔΕΠΑ έχουμε στηρίξει την εταιρία από την ίδρυσή της και την έχουμε καταστήσει με την εντατική, ποιοτική και υψηλού επιπέδου εργασία μας έναν από τους βασικότερους ενεργειακούς πυλώνες της ελληνικής οικονομίας.

Σήμερα, ενόψει της επικείμενης κατάθεσης του πολυαναμενόμενου νομοσχεδίου για την διάσπαση της ΔΕΠΑ και τη δημιουργία δύο ξεχωριστών εταιριών σε δίκτυα υποδομών και σε εμπορία, πληροφορούμαστε ότι τα αποτελέσματα αυτά της εργασίας μας απαξιώνονται πλήρως και το εργασιακό μας μέλλον καθίσταται κυριολεκτικά αβέβαιο.

Παράλληλα πληθαίνουν τελευταία τα «κρούσματα» κατάργησης και απαξίωσης των κατοχυρωμένων νομοθετικά εργασιακών δικαιωμάτων συναδέλφων μας σε διάφορες θυγατρικές και συνδεδεμένες εταιρίες της ΔΕΠΑ (ΔΕΔΑ, κλπ), ενώ ταυτόχρονα καθυστερεί αδικαιολόγητα η υπογραφή της ΣΣΕ. στην ΕΔΑ Αττικής

Στο ίδιο πλαίσιο, πολύς λόγος γίνεται και πολλά «σενάρια» κυκλοφορούν για τη συνέχιση της «ύπαρξης» των συμβασιούχων συναδέλφων μας στη ΔΕΠΑ υπό την νέα μορφή. Και στο θέμα αυτό τα τελευταία νέα από το υπό κατάθεση νομοσχέδιο είναι κυριολεκτικά απογοητευτικά, αφού δεν γίνεται καμία σχετική πρόβλεψη για το μέλλον και αυτών των εργαζομένων ...

Τις απόψεις και τις θέσεις μας για την δίκαιη αντιμετώπιση όλων των εργαζομένων και την κατοχύρωση των νόμιμων εργασιακών μας δικαιωμάτων στο πλαίσιο της δημιουργίας των νέων εταιριών της ΔΕΠΑ τις έχουμε μεταφέρει με κάθε δυνατό τρόπο, τόσο προς την διοίκηση της εταιρίας, όσο και προς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου, με αναλυτική παράθεση των νομικών και θεσμικών επιχειρημάτων μας. Εν έτει 2019 η απάντηση στο εργατικό δυναμικό που στήριξε και στηρίζει την ΔΕΠΑ επί δεκαετίες δεν μπορεί να είναι η απαξίωση, το αβέβαιο μέλλον και η εργασιακή ζούγκλα ...

Στα πλαίσια αυτά, το σωματείο των εργαζομένων της ΔΕΠΑ, ΣΕΔΕΠΑ, αποφάσισε την κήρυξη 2ωρης προειδοποιητικής στάσης εργασίας την Τρίτη 05-02-2019, από ώρα 14:00 έως 16:00, διαμαρτυρούμενοι για την απαξιοτική αντιμετώπιση ΟΛΩΝ των εργαζομένων στη ΔΕΠΑ και τις θυγατρικές της, συμπαραστεκόμενοι ταυτόχρονα στον δίκαιο αγώνα των απεργών εργαζομένων στη ΔΕΔΑ.

Καλούμε ταυτόχρονα τη Διοίκηση της ΔΕΠΑ και κυρίως την πολιτική ηγεσία του αρμόδιου Υπουργείου να διαβουλευθεί πραγματικά με τους θεσμικούς εκπροσώπους των εργαζομένων, οι οποίοι έχουμε καταθέσει στο τραπέζι του διαλόγου συγκεκριμένες προτάσεις για τη διασφάλιση των εργασιακών μας δικαιωμάτων.

Σε αντίθετη περίπτωση δηλώνουμε ότι θα προβούμε σε κλιμάκωση των κινητοποιήσεών μας με κάθε νόμιμο τρόπο.

Για το Δ.Σ. του ΣΕΔΕΠΑ

Η Πρόεδρος

Ειρ. Τυχοπούλου



Ο Γεν. Γραμματέας

Δ. Μανώλης